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Ata da 13ª(décima terceira) Sessão Ordinária realizada no ano legislativo de 2025. 

 

Aos 2 dias do mês de junho, as 18 horas, foi realizada a 13ª(décima terceira) Sessão 

Ordinária de 2025 do ano legislativo de 2025, presidida pelo vereador Alcil Pires dos 

Santos, contando com a presença dos vereadores: Caio Vinícios da Silva Santos, Daniel 

Carneiro Borba, Jenilson Amorim Pires dos Santos, Jerry Faleiros dos Santos, Lazaro 

Rosa Pires, Jhonathan Pimenta Gondim, Rildo Marques Pires e Vanderlon Messias de 

Souza. 

Após a leitura, a ata da 12ª(décima segunda) Sessão Ordinária 2025 foi votada e aprovada 

pela unanimidade dos presentes. 

Foi lido em plenário: 

O Ofício 30/2025, expedido pelo Poder Executivo Municipal, convidando para a 

5ª(quinta) Edição de Limpeza do Rio Veríssimo; e 

O Ofício 323/2025 e o Ofício 324/2025, expedido pela Promotoria de Justiça da Comarca 

de Goiandira, solicitando informações sobre a qualidade do serviço no fornecimento de 

energia elétrica. 

No pequeno expediente não houve inscrito para fazer uso da palavra 

No grande expediente faz uso da palavra: 

O vereador Jerry Faleiros comemorou a implantação do sistema de câmeras com 

monitoramento inteligente pelo Executivo Municipal, graças a proposta de iniciativa 

desta Casa Legislativa. 

Agradeceu a visita a Nova Aurora do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de 
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Goiás, Deputado Estadual Bruno Peixoto, oportunidade em que relatou a destinação de 

mais de três milhões de reais em recursos desde que assumiu uma cadeira de deputado na 

ALEGO; entre eles duzentos mil reais para aquisição de um veículo para a Assistência 

Social, trezentos mil reais para melhorias na Igrejinha de Nossa Senhora da Abadia e 

recursos para uma quadra de esportes no Colégio Municipal Raimundo Gomides. 

O vereador Jhonathan Gondim agradeceu a presença do Deputado Estadual Jamil Calife 

que anunciou a destinação de recursos para nosso Município e a doação de um veiculo 

para o leilão a favor do Hospital de Amor de Barretos. 

O vereador e Presidente Alcil Pires que agradeceu ao Prefeito Municipal pela implantação 

das câmeras de segurança, ao encaminhamento de recursos tanto pelo Deputado Bruno 

Peixoto como pelo Deputado Jamil Calife pela doação de veículo para o leilão. 

Solicitou o apoio dos colegas e de todos para endereçar as reclamações e sugestões com 

a finalidade de atender as informações solicitadas pelo Ministério Público sobre a 

qualidade do serviço no fornecimento de energia elétrica em nosso Município. 

Como não houve matéria a ser deliberada não houve a ordem do dia. 

Após isso o Presidente declarou encerrado a ordem do dia e concedeu a palavra a quem 

se interessasse para fazer as considerações finais. 

Oportunidade em que não houve nenhum interessado. 

Nada mais havendo a se tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão. 


